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. תהי µהינה רציפה בהחלט ביחס ל  νהינן מידות חיוביות סיגמא סופיות כך ש  νו  µנניח כי  .1
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0εאם ורק אם לכל  µהינה רציפה בהחלט ביחס למידה  νמידה סופית. הוכיחו כי  νתהי  .2 קיים  <

0δ )כך שאם  < )Aµ δ<  אזי( )Aν ε<  לכל קבוצה מדידהA  הדרכה : לצד השני, הניחו) .

2בשלילה כי לכל  kδ )כך ש  nAקיימת   =− ) 2 k
nAµ )אבל  >− )nAν ε>  הסתכלו על הקבוצה .
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). מה המידה של   )kEµ  כאשרk∞←  מה המידה של ?( )kEν  כאשרk∞←? 

 

 

µשתי מידות חיוביות כך ש  νו  µיהיו  .3 ν  וgdµ ν=  הראו כי אם .f  פונקציה אינטגרבילית
 ומתקיים νאזי היא אינטגרבילית ביחס למידה  µביחס למידה 

fgd fdν µ=∫ ∫ 

 

 

 

)הוכיחו כי הפונקציה  תרגיל: .4 )
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אינה בעלת השתנות חסומה בקטע  

[ ]0,1 . 

 

 


